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aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

De Vlaamse Waterweg nv  -  Floatlands

In zijn antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 61 van 21 augustus 2019 gaf de 
toenmalige minister van Mobiliteit en Openbare Werken aan dat de waterwegbeheerder 
betrokken is bij een initiatief van de intercommunale Leiedal. In het kader van een 
kunstroute in 2020 zouden in Kortrijk een aantal floatlands op de Oude Leie ter hoogte 
van het Buda-eiland gerealiseerd worden. De concrete uitvoeringsmodaliteiten zou de 
waterwegbeheerder samen met de stad Kortrijk vastleggen.

1. Werden de concrete uitvoeringsmodaliteiten (met betrekking tot een gewaarborgde 
doorvaart, eventuele restricties, randvoorwaarden) reeds vastgelegd?

Zo ja, kan de minister ze nader toelichten?

Zo neen, wanneer zal dit gebeuren?

2. Hoeveel floatlands zullen gerealiseerd worden en met welke afmetingen?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD
op vraag nr. 133 van 7 november 2019
van BERT MAERTENS

1.-2. De Vlaamse Waterweg nv (DVW) ondersteunt actief de opmaak van het 
kunstenproject in 2020 zoals gecoördineerd en getrokken door Leiedal. De 
integratie van kunst op en langsheen het water, zowel tijdelijk als permanent, 
bevestigt en accentueert immers de veelzijdigheid en de landschappelijke 
meerwaarde van de Leie in de regio. Deze veelzijdigheid omvat niet enkel de Leie 
als waterweg voor scheepvaart, maar evenzeer het landelijke karakter, de 
stedelijke inpassing, de recreatieve meerwaarde of het toerisme.

Leiedal voert voor dit project de procedure tot selectie van kunstenaars en 
realisatie/inplanning van de kunstwerken in de regio en langsheen de Leie. 
Momenteel worden de concrete projecten nog verder voorbereid en uitgewerkt 
door Leiedal met een selectie van kunstenaars en zal dit pas binnenkort resulteren 
in specifieke locatiegebonden afspraken. Van zodra dit aan bod komt zal dit 
onmiddellijk kunnen worden kortgesloten, ook tussen DVW en de stad Kortrijk. 
DVW onderhoudt een goede samenwerking en frequent overleg met de stad over 
alle lopende projecten en activiteiten op en langs de Leie.


